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PO3/LT 1

KOHTPOJIBHI 3AIIMTAHHSA 3 TEOPETUYHOI'O
MATEPIAJIY

1.1 ApxitekTypa, OCHOBH AaJropurmizamii Ta MpoOrpamMHe
3a0e3neyenns IIEOM

OO Lt WD —

[lepcoHanbH1 KOMI'IOTEPH, 1X XapaKTEpHI pUCH Ta MEpPEBaru.
LlenTpansHu mpouecop.

OnepaTvBHA aM'SITh.

[Ipuctpoi BBeneHHs 1H(DOpMaIlii.

[Tpuctpoi BuBeneHHs iHGOpMaIIii.

30BHIIITHS TTaM'SITh.

HakonuuyBaui Ha >KOPCTKUX JUCKaX.

HakonuuyBaui Ha THyYKUX JUCKaX.

HaxonuuyBadi Ha KOMITaKT-IUCKaX.

HpyKyrodi IpUCTpOi.

Bineocucrema nepcoHaIbHOTO KOMIT OTEPA.
[Iporpamue 3a6e3neuyenns 11K.

Bukopucranus o04ucI0BaIbHOI TEXHIKM Ha TPAHCIIOPTI.
Eranu po3s’a3anns 3a1a4 Ha EOM.

[TonsATTA anroputMmy.

OCHOBHI TUIH AJITOPUTMIB.

BiiactuBOCTI asirOpUTMIB.

OcHOBHI OJIOKH CXE€M aJITOPUTMIB.

JIiH1MHUN 00YMCITIOBAILHUM MPOIIEC.

Posranyxenuii 004nCIIIOBaIbHUN MPOLIEC.

3BuyaiiHi apuMETUUHI ITUKIIH.

Bxrnaaeni apudMeTHuHI LIUKIIH.

AJITOPUTMU 3HAXOIKEHHS €KCTPEMYMIB (DYHKITIH.
Anroput™Mu 00pOOKH OJTHOBUMIPHUX MACHUBIB TaHUX.
Anroput™Mu 00pOOKH TBOBUMIPHUX MACHBIB JJAHUX.

1.2 MoBu nporpaMmyBaHHH
1.2.1 Mosa BEUCIK

1
2
3

Tumnu naHux .
ApudmeTnuHi naHi.
CHUMBOJIBHI J1aH1 .
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

ApudmeTndHi BUpasu.

OnepaTop NprUCBOIOBAHHA.

Omnepatop BBeaeHHs (INPUT).

Oneparopu READ, DATA .

Omnepatop BuBeaeHus (PRINT).

Oneparop BuBeneHns: (PRINT USING).
Omnepatop 6e3ymoBHOro nepexoay (GOTO).
Oneparopu ymoBHoro nepexoxay (IF...THEN).
Oneparop Bubdopy (SELECT CASE).
Oneparopu nukiny (FOR NEXT).
Omnepatop uuxiny (WHILE WEND).
Omneparop nukiay (DO LOOP).

Oneparop MUKy 3 IEPEAYMOBOIO.
OmnepaTop UUKITY 3 HICISTYMOBOIO.
OnepaTopu Jy1s 3aJlaBaHHS 3HAYC€Hb 3MIHHUX.
Oneparopu HUKITY.

[IpioputeT omnepartii .

MaremaTuuHi QyHKIIII.

JloriuHi BUpasm .

ApudmeTnyH1 KOHCTAHTH.

Omneparop DIM .

BBenenHs eeMeHTiB MacHBiB.

1.2.2 MoBa C++

OO WLV N W -

—_— = e = s \O
RS US B (O I e

Andagir.

Inentudikaropu.

Tunu nanux.

ApudmeTnyni gaHi.

CHUMBOJIBHI J1aHI.

ApudmeTnuHi BUpasmu.

JloriuHi Bupasm.

CrpykTypa nporpamH.

Po3nit onucy TUNIB 1aHUX.

Ornurc 3MIHHHUX Ta KOHCTAHT.

Onuc QyHKITIH.

Oneparop NpruCBOIOBAHHS.

®dynkmii BBeaeHHs(scanf, gets, getch).
®dynkiii BuBeaeHHs(printf, puts, putch).
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15 dopmaru BUBEACHHS.

16 Omnepatop 6e3yMOBHOT0 niepexoay(goto).
17 Omneparop ymoBHOro nepexoy/(if).

18 Omepatop Bubopy (switch case).

19 Omnepatopu nukiy (for).

20 Omneparop mukiy (while ).

21 Omneparop mukmny (do).

22 Apudmernyni ¢GyHKIIII.

23 Pobota 3 MacuBamu.

24 TlpiopuTeT omepailiil y BUpa3ax.

25 IlepeTrBopeHHs THUMIB JaHUX Y BUpa3ax.

PO3/LT 2

21 IIEHTHU®IKATOPHU, TUIIU JAHUX, KOHCTAHTHU
TA 3MIHHI, APUOMETHYHI BHUPA3U, KOMEHTAPI,
OIIEPATOPU BBEJAEHHS-BUBEJIEHHA

Ilpuknao. BxaszaTu npaBWIBHO 3amuCaHui 1AeHTU(DIKATOp Ta HOTO
tun y MoBi QBasic
FAX10#
-VOLT30!
SAMPER
K53%
Bionoesiow:
FAX10# tun Double
K53%  tumn Integer
Hapectu npukinaayu BU3HAYEHHS TUIY TaHUX MOBOO C++
Bionoegion:
int i,j,k; float x; char ch;
Ilpuknao . 3anucatu koHctanty 27,1832 y ¢popmax F ta D
Bionoegiow: ¢opma F: 27.1832
dopma D: 2.71832D1
Ilpuxknao 3anucatu mporpaMmy BBEJICHHS Ta BHUBEIACHHS TAKHUX
3MIHUX: a — JIHCHE ITOABIMHOI TOYHOCTI, b — IlJie JTOBre; KOHCTAHT:
c=0.48 ta d=92.



Bionoegios:
Moga QQBasic

REM Ilporpama BBeleHHSI Ta BUBEJACHHSA JAHUX
‘Onmc koHcTaHT ¢ Ta d

CONST c!=0.48, d%=92

‘Onuc 3MiHHEUX a Ta b

DIM a#, b&

‘BBenenns 3MiHHHUX 32 qonomMoror oneparopa INPUT
INPUT “BBenits 3HaueHHsi: a,b”,a#,b&

‘BuBeneHHst 3MIHHMX 32 101oMOror0 oneparopa PRINT
PRINT “a=";a#, “b=";b&

‘KiHelb MPOrpaMu

END

Moga C++

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#include <math.h>

void main()

{

/[TIporpaMa BBe/IeHHSI Ta BUBEJACHHS JaAHUX

//Onmuc koHCTaHT ¢ Ta d

const float ¢=0.48; int d=92;

//Onuc 3MiHHUX a Ta b

int a; float b;

//BBeieHHsI 3MiHHUX 32 10IIOMOI 010 oneparopa scanf()
printf( “BBeniTh 3Ha4eHHs: a,b”);
scanf(“%d,%f1’,a,b);

//BuBeleHHs 3MiHHMX 32 JI0IIOMOI 00 oneparopa printf()
printf( “a=%d b=%1,a,b);

//kiHeub MPOrpamMu

}

3aeoanns 1. VYV 3ameXHOCTI BiJ MOBH, III0 BHUBYAETHCS, BKAXKITH
MpaBUJIbHO 3amnucadi Moo QBasic inenTudikaropu Ta ix Tum abo
onumiTh Ha C++ THUM 3MIHHUX 3 TaOmui 2.1.



3aeoanns 2. 3amnucaru
EKCIIOHEHI1aIbHIN opmax.
3aeoanns 3.

KOHCTaHTHU

IPUPOHIN

Hammcatn [nporpamMy BBCACHHA Ta BUBCIACHHA JaHUX .

Taomung 2.1
Bapian 3aBmanus | 3aBmaHHs 2 3aBaaHus 3
T
1 2 3 4
1 SK 105! 35,62 a=0,61
R+61 0,32 b=3,645
8K51 8,831 c=18
-BS02 36,358 d=0,051
2 5R1 21,001 a=12345
*B1 0,5 b=-21,2
2ARC 211,05 c=345
ARC& 100 d=0,00003
3 4C -195 a=0,1
'ABC' 341,5 b=2,22
XYZ% -0,002 c=-34567
1234 -1,00001 d=25,52
4 A.B# 123456 a=-0,00001
X00B00! -123645 b=0,5610
P1112Al1 0,00009 c=123
-AB12 -1111 =-1313.1
5 S25,1R 123,123 a=0,110
10AB 2,3333 b=-100
R12345R# -0,1 c=14.5
R00000% 4231,5 =-3.14
6 444 21,021 a=3,14159
A-R# -1765 b=-0,00001
44B 5 c=49
(XYZ) 0,0002 d=0
7 B.A% 444 .444 a=0,05
(PP)X! -100000 b=0,9110
XXXXXX& -777.1 c=0,1234567810
-PK 12345 d=159
8 %C12-1& 21,4 a=1,0101
R& 345 b=345




R0.2X% 0,00028 ¢=0,0001]
B00O!! -100000 d=12,98
ITponopxxenus Tadmauii 2.1
1 2 3 4
9 SSSSPS% 1000000 a=-98765
S111111& 99.99 b=548
-X4 -1 c=341
'ABC'S 678 d=10000.1
10 +BS00.12% -2123 a=0,0110
+PR1# 549,26 b=23
X011111!% 744 c=-0,23
AAAAAA! 0,744 d=192837
11 STON.4& -0.1 a=8,5910
DOW!% 12,43 b=-0,510
-X12 314159 c=14
4R21B$% 412 d=543
12 XD5& 0 a=3,510
2PX%! 546 b=800
-249A 751,001 c=947,74
DOOR% -4.4 d=-34
13 FFFFFF@! 213 a=0,0001
RIII11# 1000000 b=-0,0026
R19S&! -1000000 ¢=1000000
+N10 56,05 d=425,7
14 +ORT 34,345 a=200
KI14AS -100000 b=4000.5
0A1$ -0,0055 c=-4000
y4 753,1 d=0.75463219
15 'NNK' 444,44 a=152,14
CHNAR& -1122 b=12
D1! -99999 c=-100000
FUT.B% 4.9 d=-239,01
16 "TOP' 53,05 a=349
MODEz& -341,9 b=-5817
IR2 -22222 c=7,510
bI4/R 100.001 d=-0,0004
17 POST# 44444 a=-0,007
(X) -13 b=0,410




IRUN 0,0121 c=0
&ANT! 25,14 d=749,121339
[Tponopxxenus taduii 2.1
1 2 3 4
18 XR11110& 100000 a=441,12
SMLE!% 000,1 b=-0,001
TN 10,145 c=2222,3333
X.Y! 8 d=1000
19 SPRNT% -148,5 a=12,12
ABUA1# 13,6 b=0,7810
12RX 11194 c=0,0001
-PN -1000 d=10
20 SNUT! 58 a=0
R VERA# -1417 b=41,149
AD.5& 0,369 c=0,110
+BS2 372,4 =-345,9
21 DOWNOl& 100000 a=-122,710
W DE®% -0,0006 b=10000
-1458S 747,32 ¢=90,001
(T2ON) -5,35 d=-347,3
22 R1234! -10 =-593
SE2.5% 749,51 b=0,07
2B'R 68,3 c=0,610
2B 0 d=-100000
23 KRU+1 10101 a=748956
MORE # -1 b=-4
FUT! 459,459 =-11,210
PO& 9,0009 d=-0,1234
24 &1 -90000,0919 a=3445,00123
EEE% 0,5 c=10
MNX! 34600 d=54376
-BN2& 100100 b=-13
25 AR*1 131,905 a=-10
I1123AB! 989 b=34,92
SCOPRAN% -11 c¢=0,002
TOROO -0134 d=4444.,4




2.2 JITHIHHI OBYUCJIIOBAJIBHI TPOLECH

Ilpuknao. T'onoBka aBTOTEHHOTO pPi3aKa PyXaeThCs y IUIOMMUHI X0Y
32 3aKOHOM

3¢ 3¢
X =Y S II€ X,y — KOOpAMHATH IUIOLIMHU , M; [ — 4ac, C.

CknazoBi MIBUJKOCTI pi3aka MO OCSIX X Ta Y PO3PaxOBYHOTHCS 3a
bopmynamu

. 6t-3t

3
V=x'—3 6 V=y——32
A+¢) -

S ey o

CyMmapHa MBHIKICTb V =V +V..
OO0YMCIUTH Ta HAIPYKYBATH 3HAYEHHA V MpU JOBIJILHOMY 3HAY€HHI £.

< IlouaTok >

Bsenennsa ¢

Buseneuns V /
Kineupn >

SR




Iporpama na QBasic

CLS

PRINT”BBenith t”
INPUT t
Vx=(3-6*t"3)/(1+t"3)"2
Vy=(6*t-3*t"4)/(1+t"*3)"2
V=SQR(Vx*2+Vy"2)
PRINT ”V=";V

END

IHporpama na C++

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#include <math.h>

void main()

{

float t,V,Vx,Vy;

clrscr();

printf(“BBenairs t”);

scanf(“%f ”,&t);
Vx=(3-6*pow(t,3))/(pow(1+pow(t,3),2);
Vx=(6*t-3*pow(t,4))/(pow(1+pow(t,3),2);
V=sqrt(pow(Vx,2)+pow(Vy,2));
printf(* V=%f ”,V);

}

11



3aeoann

1 5
f:z3+z+1; k=z-35 S=at’+1
z=a’ cos(x + 1)+ 2sin(y* +5) p=62; z=bsinx +In|bsinx |
x=0,25+¢+cos’(0,25+1) x=y+py’+Sy
t — 6y0b — sike t, a — 0y0b — sike
a=145+1 f=A+/sinS +xa+|p—1+sinS |
S=9,6 y=a’—a+7; b=sin(S)
y — 0y0b — siKe
6
2 n=a +vJa’ -1
p=n+f+f C=05f"+f+1; 0=5"+n-5
y=pitctm’f b=25-a; f—0y0b — ke, a=3,1
f =3¢’ +5+cos’ (3¢’ +5) +sin(3c’ +5) r=n+a+sin(n+a)—~n+a
n=m +vVm+1 S=C+rb+72a
2
m=dp+ Y0 +7
15 7
d, b, ¢ — 6yoe — sxi, a=16 m=32a+645h—c
k=m’+a-b
3 o, . a — 6yob — sike
x = 0,05+ sin(a yz)—6—zz f—a+mb—k
y =sin(a’bz)+ | a’bz | +2 bz c=—6,66
b=a’+a-1+In|a’ +a-1
a - 6yob — siKe | |
189 s=m+kt
z=100-—
|b—al
b=3p+8p’>+p° 8
p=1006 a, b, ¢ —0y0b — saxi; d=0,35
n=m’++am + sin(am)
4 m=b—0,65d
S=Vt; k=at+5 z=3(c> +1)+|c* +1]|
a=3%8 +25 +sin(S +25)+|S° —1+5 | y=x+c—mz
u2+W2 =
t — 6y0b — sike, V = X=ntz
5
u=t7+3; w=3,41
9 13

12



b=10s+s> +1
x=0,7+1t—cos(0,7+1)
s=-34 m=y+z

t —0y0b — sKe
O=z+z"+3;, z=b—-4

y =b>cos(x —1) —4sin(b + 5)

10

d=f>+a+b

£ =30a+22b+c°

t=a*+f*+

c=10

b=a’ +In(a+1)+sin(a’ +In(a +1))

O=f+dt; g — 6y0b — sKe

11

X — 0y0- siKe, a — O6yOb-sKe
n=am’+47a’m’

m = xa — cos’ (xa)

t=-3,33

p=m+m)+z +sin(m+n—z)

z=t+x"+a; s=p +5

12

A=0,654, d, t, c — 6y0b-sKi
z=d’ +6

y=z—d+Jd> +1+d> +1

x =z-A

u=ltc|—cosy+I

[ =sin Atc

18

i=08)+25k
p=2sin(s+1D)+~s+1+In(s+1)
S =abc, a, b — 6y0b-sKi
J=3,45; k=12j-j"+5
c=6,31-j

14
f_100+i+j+k
14

p=z>+az’ +bz+c

a — 0yob-sike
b=0.120~1; f=4

z=a—t" +sin |

a—t|

c=034f—f>+f°
Q=sin(f+1)+t¢

t=a+.la+c]|

15

b3 +xz+k

a=_—"——
0.63y% +1
— 5 . — a1
X=2z"+y; f =sin(c)

y—z4\7

¢ — 6yOv-sKe

k=3; b=4;

16
co T

y et
In?

_02z" +0,5x
c—b*

z=2

K x=0,83

z=2c3+b; b=07¢+f

f,t,k— 6yob-saxi

17

2 2
S =acos” x +4Vcos” x

a=In|t-1|+e

x =c—-3t—-1

c=045
22

13

t—1

t — 6y0b — sKe



L 4(x” +y")
Jin?c+b*
y =62 b=3;3 c= (2),‘21;|
d k— 6yov-axi  x=5
19

~2m® +3/bx? +sin’ x
B In(2x —a)+e**
z:5b2+lny+cosx—\/c_x

s=m+tgx

a,b,c,m— 6y0v-sKi

+1,67c¢

x=5

20
_ mb* +3/c —Ina +e**
m—3+Inx +/x

a,b,c,m— 6y0v-sKi

x=5

_In(a+z—sinx)
5\/a+1n(x +c)

21

_ at® +2tsin” x +135
Y tgx —Ina—-162Inx

2ab+3t —sinx
z =
arctg |5—y |

a,t— 6y0b-aKi x=35,2

Jani ona camonepesipku

Taomung 2.2

c+lnx —e”* \/;

r= -
arctg(b+x) lgx
Jx L In(e” +2%)

sin x

B | sin® 2x |
b,c— 6yob-axi x=15,2

23
b= Saxdc+x —Inx

s 2
a+x+c—Ssm- x

y lna+b\/;

y=-——
2x c—sinx

oA Ay

x 2x 3r

a,b,c— 6y0b-sKi

x=35,2

24

y=(e""+e*)/2

z = (a/xl —b [ x2])/ ¢
x1 = (b++]| B> —4ac|)/2a
x2 = (b—+| b —4ac)/2a
a,b,c— 6yob-axi

25

ab®> +a+b —-08¢c
YT sin2x +092
z=+a+2bc+|y|-0,65Inx +e "

a,b,c— 6yov-sxi x=17,6

14



Buxiani nani

Pesyabrar

1

2

t=3
y=2

f=-6.015855E+12,
k=-18222.2

2 d=.6,b=3,c=2

m= 2.066667, n= 162.7762,
f=27.91776,
y=941206.2, p= 970.0953

a=>5

b=4.726656

7z=-591.4376
x=7.236766E+13

y=59903.86

t=1

u=4
v=15.52562
s=5.52562
a= 5165.084
k=5170.084

s=4
y= 247
b=-.7568025
x= 1.544847E+07
=6812.189
z=-.2050674

=15

c=1703.5
n=35.15672
b=21.9
= 32.60068
s=5712.148
q=1.863796E+11

a=3.1

b=35.35332

m= 244.6089
k=1.463578E+07
t=-1.462712E+07
s=-2.140794E+14

[TponopxeHHs Tadauil 2.2

1

2

8 a=3

m= 1.7725

15
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o0 N

n=7.052295
7= 260

x=267.0523

y=-201.7977

t=9

b=-21.44
x=10.66236
y=9575.878
7=-25.44
=-1.065581E+07
m= 9550.438

10

a=3g

b= 2097155
f= 4.623764E+07
d=2.137919E+15
t= 9.885235E+22
q=2.113383E+38

11

m= 2.072067
n=1799.512
7=-31.92603
p=-30740.64

s=-2.904952E+13

12

1=.9943369
z= 14
y=19.23607
x=13.346
u=16.71811

13

c=2.86
k=-5771.064

s=34.32
1=-144273.8
f=99.99991
p=8.126078

14

a=1

c=961.36
t=32.02193
q=31.063
=3.366955E+07

[TpomoBxenHs Tadmi 2.2

1

2

b=2.72756




p=-3.816909E+22

=-.9589243
15 c=5 y=1.680359
x= 65.68036
k=3
t=2 c=1.732051
16 k=3 y=8.393631E-02
=4 b=6.1
7= 16.4923
x=.15
17 =25 a=4.887154
s=5.766787
d=2.5 c= 968.7499
18 k=9 b= 4.399108E+08
7=2.802508E-10
a=5,¢c=9 y=15.03448
19 b=2.5, m=6.2 7=-208.756
s= 16.68133
a=>5,¢c=9
’ 7= 3535.869
20 b=2.5, m= 6.2 2130635
a=3
7= 5.986889
21 =25 y=-.8083671
52 c]i_235 r=-2633924
' s=29.06805
c]i_235 y= 1495.667
23 78 r=26320.3
$=-335699.3
b=4 y=5.622863E+18
24 c=17.5 7=5.758451
a= 8 x1=75.86652
x2=-43.86652
[TponopxeHHs Tadauil 2.2
1 2
25 b=35 y=697.1806

17




a=9 z="773.3165

PO31J1 3
Posranay:xeHi 004 C/II0BAJIbHI IPOLIECH
Ilpuknao 1: HaBecTu cxeMy aaroputmy Ta Iporpamy.
Enexktpuune komo MictuTh pesuctopu R1, R2, R3. Hkmio

BennmunHa R1+R2 <R3,

TO OOYHUCIUTHU OMIp MPHU MOCTIJOBHOMY 3’ €JHAHHI BCIX PE3UCTOPIB, B
MPOTHIICKHOMY BUIAJIKY — [IPU NIApaJICIIbHOMY.

< IlouaTox >

BBeneuns RI1,R2,R3
= RIR2R3 R=RI+R2+R3
RIR2 -|-|R2R3 + RIR3

Busenenns R

< Kinens >

IIporpama na QBasic

CLS
PRINT “BBEAITH R1,R2,R3”

18



INPUT R1,R2,R3

IF R1+R2<R3 THEN
R=R1+R2+R3

ELSE
R=(R1*R2*R3)/(R1*R2+R2*R3+R1*R3)

END IF

PRINT”R=";R

END

IHporpama na C++

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
void main()
{
float R1,R2,R3,R;
clrser();
printf(“BBeaits R1,R2,R3”);
scanf(“%f,%f,% 1, &R1,&R2,&R3);
if(R1+R2<R3)
R=R1+R2+R3;
else
R=(R1*R2*R3)/(R1*R2+R2*R3+R1*R3);
printf(* R=%1",R);
}

Ilpuxknao 2. Cknactu 1nporpaMy oOuuciieHHS GYHKIT y=f(x).
OyHKIIis y 3a7aHa TpadiaHoO.
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ITouaTox

Tak Hi

TaK @ Hi

Y=1 Y=x’ Y=x

Buseenns X, Y,

IIporpama na Qbasic

CLS

INPUT X

IF X<=-1 OR X>=1 THEN
Y=1

ELSEIF X>=-1 AND X<=0 THEN
Y=X"2

ELSE
Y=X

END IF

PRINT “X=";X,”Y=";Y

END

IIporpama na C++
#include<stdio.h>

#include<conio.h>
void main()

{

float x,y;

clrscr();

20



scanf(“%f’,&x);
if(x<=-1|[x>=1) y=1;
else if(x>-1&&x<=0) y=pow(x,2);

else y=x;

printf(“x=%f y=%1’,x,y);

}

3.1 [Ilpocri Joriuni Bupa3u

3.2
3ae0anHus
Tabmmg 3.1
BapianT 3aBaaHHA
1 2
x-1, skmo x<1
1 m= {ax+b, skmio x=1, npu a=12,4; b=56,1; x —n0BiIbHE 3HAYCHHS
1+b/a, sxmo x>1
x+1, gxmo x<1
2 m= {a-erb, skmio x=1, npu a=0,001; b=5,1; X —10BUIbHE 3HAYCHHS
x-(b/a), sxmo x>1
1-cos x-y, skmo y<0
3 = (ay+b)/2, sxmo y=0, mpu a=0,2; b=0,01; X,y —10BiIbHI 3HAYECHHS
atl, Ko y>0
-a cos X, akmo x<I
4 m= %:e\lirb, skmio x=1, mpu a=0,001; b=5,1; X —10OBiIIbHE 3HAYCHHS
x+(b/a), sxmo x>1
log(ay+1), sxmio y<0
5 X= (ay+b)/2, sxmo y=0, npu a=0,2; b=0,01; y —10BiTbHE 3HAYCHHS
atl, Ko y>0
x+1, K10 X<1
6 m= ax+b, sxmo x=1, mpu a=0,001; b=5,1; X —10BUIbHE 3HAYCHHS
x+(b/a), sixmmo x>1
b-yx,  skmo y>1
7 w= sin(b-y), sixmio y=1
(x-y)/2, sxmo y<l, npu b=0,15; Xx=2, y —10BiIbHE 3HAYCHHS
c-b Ko a>0
8 f= a-((b/2)+1), sixuro a=0, mpu b=1,2;c=1,71; a —10oBiIbHE 3HAUYCHHS
-1, ko a<0
0,5y-1, sxmo y=1
9 f= {(l-y)/a, akio y>1, npu a=18,12; y —10BiJIbHE 3HAUEHHS
(1+y), sxmo y<I
(1-x)/2,  saxmo x>3
10 f= sin x-2, SIKIIIO X=3
1-x)/(a-b), sxuro x<3, mpu a=5,5; b=1,2; X —10BiIJIbHE 3HAUYEHHS
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ITponopxxenus Tadmuii 3.1

1

2

11

I-xy, skmo y<3
I+xy, sxmo y=3, npu x=0, 812; y —10BiIbHE 3HAYCHHS
1-2xy, Ko y>3

12

13

(x+2)/3,  sxmo x<2

X-a, SIKIIO X=2

x-2)/(a-1), sixmio x>2, npu a=7,21; X —10BUIbHE 3HAUCHHS
l-y, AKo y=1

(1+y)/a, axmo y<l, npu a=0,412; y —1oBiibHE 3HAUYCHHS
1+3,5y, saxmio y>1

=

14

(1-x), akio x<0
(1+2x)/(a-2), sxmo x>0, npu a=6,31; X —10BUIbHE 3HAYCHHS
1+x, ko x=0

—

15

((a-b)/2+x), sixmo x>1
x log(atb), saxmo x=1
((atb)x)/a, sxmro x<1, npu a=0,7; b=0,31; X —10BiIbHE 3HAYCHHS

16

1-x, ko x=0
(1+xb)/a, sxmo x<0, mpu a=7,2; b=0,001; X —10BiTbHE 3HAUYCHHS
(1+x)/0,5, sxmio x>0

i

17

(m-1,5y)/2, axmio y<2
mb-y, SKIIO y=2
y+mb, SIKIO y>2, ipu b=0,2; m=5; y —1OBIJIbHE 3HAUCHHS

18

,Ox-15,2y,  saxuio y>2
8, Ix+sin(y-1), sxo y=2
(1,2x-5,1y)/a, sxmo y<2, npu a=0,1; X,y —10BUIbHI 3HAYCHHS

—

19

3,la-x, gkmo x=1
5,2b-x, ko x>1, mpu a=5,2; b=1,6; X —10BIJIbHE 3HAUYCHHS
-1,  gxmo x<1

20

3,1x+b, a0 x>3
(x-1)/2, sxmro x<3, mpu b=3,21; X —10BUTbHE 3HAYCHHS
(xtb), sxmo x=3

e

21

(x-1)/(a-1), axmo x=5
(x+1)/a, saxmo x>5, npu a=642,1; X —10BUIbHE 3HAYCHHS
(x-1), AKIIO X<5

e

22

(1-x)/(ct1), sixmo x>0
(1-x)b, skiio x<0, mpu b=1,2; ¢=6,62; X —10BUIbHE 3HAYCHHS
(1-x)c, k1o x=0

5

23

(1+x)b, sxmro x=10
b-x,  skmo x<10, mpu b=6,531; X —1OBLIbHE 3HAYCHHS
bt+x, saxmo x>10

24

-1, AKIo y>1
y+b, K10 y=1
((y+1)b)/(a-b), sixmo y<l1, mpu a=0,2; b=0,3; y —10BUIbHE 3HAYCHHS

—

25

x+b, sgkmo b<0
0,5x-b, sxmo b>0, mpu x=3,12; b,y —10BUIbHI 3HAYCHHS
yx+b, gaxmo b=0

—

22




Jani ona camonepesipku

Tabaums 3.2
Buxigni nani PesyabTar
1 2

X=.5 m=-.5

1 x=1 m= 68.5
x=2 m= 5.524194
Xx=.2 m= 1.2

) x=1 m=4.101
x=3 m=-5097
x=2 f=2.416147
y=-1
x=3 f=.005

3 y=0
x=3 =1.2
y=13
X=.5
<=1 m=.9991224

4 _5 m=5.101
A m= 5102
y=-1 x=-2.020271E-02

5 y=0 x=.0005
y=35 x=1.02
x=.3 m= 1.3

6 x=1 m=5.101
x=2 m= 5102
y=.2 w=.9

7 y=1 w=-.7512804
y=3 w=-5.85
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[TponopxenHs Tadaui 3.2

1 2
a=-1 f=-2
8 a=0 f=-1.6
a= 87 f=-102.69
y=2 =1.2
9 y=1 f=-5
y=8 f=-.3863134
xX=2 f=-.2325581
x=3 f=-1.85888
10 x="1 f=-3
y=1 k=.188
1 y=3 k=3.436
y=4 k=-5.496
x=.1 y=".7
12 x=2 y=-5.21
x="17 y=.805153
y=10 s=2.427185
y=1 s=0
13 y=2 s=8
X=- g=6
x=0 g=1
14 x=15 g="7.192575
x=.7 f=1.01
15 x=1 f=9.950321E-03
x=13 =3.195
x=-56 s=.1311111
x=0 s=1
16 x=3 s=8
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[TponopxenHs Tadaui 3.2

1 2
y=1 x=1.75
y=2 x=-1.9
17 y=15 x=15.1
x=17y=1 s= 153
18 x=12y=2 s=98.04147
x=15y=4 s=-8.299999
x=-7 q=-8
19 x =1 g=15.12
X =8 q=.3199998
x=2 r=.5
x=3 =6.21
20 x="17 r=24091
x=4 c=3
11 x=5 c= 6.239276E-03
X =8 c=1.401651E-02
x=-5 y=17.2
2 x=0 y=6.62
x=90 y=-11.67979
x=9 y=-2.469
23 x =10 y="71.841
x=11 y=17.531
y=.5 f=-4.5
y=1 =13
24 y=1.3 =3
b-57,y=2 a=-55
’5 b =0, y=34 a=106.08
b=72,y=3 a=-70.44
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3.2

CkJ1a10Bi JIOTiYHI BUpPa3u

3aeoanna 1. [Jano 3 uyncna A,B,C. BuzHauutu Ta HaIpyKyBaTH:
1) B3a€EMHO-3BOPOTHI YHCIIA;

2) piBHI YHUCJa;

3) CYNpOTHUBHI YHCIA;

4) qucia, T00yTOK JIBOX 3 AKUX JOPIBHIOE TPETHOMY;

5) 4ucia, cyma ABOX 3 SKUX JOPIBHIOE TPETHOMY;

6) 4ucia, pI3HUI JBOX 3 SIKUX JIOPIBHIOE TPETHOMY;

7) BIJ €MHI YHCJIa;

8) IOJAaTHI YKHCIa;

9) ymcia, Mo KpaTHi ABOM;

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)
21)
22)
23)
24)
25)

qucIa, o KpaTHI TPhOM;

napHi 4ucna;

HEIapHIi YNCIa;

KIJIBKICTB B1JI €MHUX YHCEI;

KUJIBKICTh JOJATHUX YHCEI;

KUIBKICTh TTAPHUX YUCEJT;

KUIBKICTb PIBHUX YHCET;

KIJBKICTE Uncel > 1;

KUTBKICTh YMCeJl, pO3TaIllOBaHUX Yy Alana3oHi (—2,+15);
KUIBKICTB umcel < 1;

KUIBKICTH yncel =0;

4ucia, M0 KpaTHI I1°STH;

yu MOkHa 3 BiJpi3kiB A,B,C noOyayBaTu TPUKYTHUK;
YU CKJIQJIAIOTh BOHU apu(PMETUUHY MPOTPECIIO;

YU BUKOHY€EThCS yMoBa A>B>C;

yu BUKOHY€E€ThCSI ymMmoBa A<B<C.
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3aeoanns 2.

Tabmaums 3.3
Bapuan 3aBaanHs
T
1 2
[sin(x+y), saxwox>1 abo
|x+y, akwyox<—1 i x>y; . .
1 7= et arwo 0 < x <1, X,y - AOBUIbHI1 3HAYCHHA
| cos(x +1), 8 IHUWUX BUNAOKAX .
|x3| " akwo x<ab i x<-2;
sin(x“ +b) , sxwo x>ab abo x>2; . .
2 y= atbrl, axwgo 0<x<1 i ab; X,a,b - 10oBiNbHI 3HAYCHHS
x— (a + b)2 , 6 IHWUX BUNAOKAX .
c+x, axwo 1<x<3;
c—Xx, axwo 3<x<10 i ¢>0; . .
3 = o o x > 10: C,X - JOBUIbHI 3HAYECHHS
X, 6 [HWUX BUNAOKAX .
i e’ , AKWov>x abo v>y;
(x+y), akwov=10 i y>x>15; . .
4 W=l o v=x: V,X,y - JIOBLIbHI 3HAYECHHS
|1, 6 IHUUX BUNAOKAX .
[s+2z, saxwo s+z=28 abo s+z=1;
s—z>, akwyo s+z>5 i z>0; . .
5 t= |S vz, sryo 3<s+z<5: a,S,Z - TOBUJIbH1 3HAYCHHS
| a+s, 6 inwux eunaokax .
[a+b+c, saxwyo a+b>c
(a+b)—c, axwo a+b<c i c>5; . .
6 Y= sin(b)l, Ao a+b=c; a,b,c - TOBLIbHI 3HAYCHHS
_abC 6 [HUUX BUNAOKAX
1, axkwo y < 0;
2, saxuwo 0= y<S5; .
7 z = 3, saxwo 5 < v < 10; Y - AOBUIbHC 3HAUCHHA
|4, saxwo y =10.
(-1, ko 0<zt<5;
z, akwo zt >10 abo zt < -3 . .
8 S= ‘) axwo 2t = 0; Z,t- TOBUIbH1 3HAYEHHS
0, 8 [HUUX BUNAOKAX .

[Tponopxxenus tadmuil 3.3

1| 2
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[sin?(x) + cos(x), akwo x > 0;

+ . +
rry +sm(x2 y} akuwo x<0 i a>0;
a

m=| a’ +2 +2 X,Y,a, - JOBUIbHI 3HAYCHHS
9 X+ |a -, 8 IHWUX 8UNAaodKax.
_|m+c|, saxwo m>10 abo m =4,
m—c, AKkwo m<3; . .
10 n= m, aKkwo  S<m<8; m,C - JOBUJIbH1 3HAYCHHA
| mc, 6 iHuuUX 6UnaoKax.
[ t+q, sxwo t>10 i t=g;
t+1, axwo t<-10; . .
11 . X= :, aKwyo t=5; t,q - JOBUJIbH1 3HAYCHHA
| 1+t 6 inwux sunaokax.
_x+y2+2, AKwyo x=y+2 ;
xX+y+2, akwo x>y+2 i y=3; . .
12 k= sin(x) +sin(2), axkwo 0<x < y+2; X,y - AOBLIBHI SHAYCHHS
| x+ ln|y + 2y| 8 IHWUX BUNAOKAX .
[ 2k, sxwo k<2
3k, saxwyo 2<k<6; .
13 7= Ak, axwo 6 <k <10; k- JOBUIBHE 3HAYCHHA

| 5k, saxwo k =10.

(¢ +a, akwo t>0 abo a>0;

14 p=|t—a, saxwyo t<0 i a>0; at- AOBUIbHI 3HAYCHHS
|Ll| 6 [HUWUX BUNAOKAX.

In(a® +1), saxwo 15<a < ?20;

2a +7, akwo 10<a<15;
g=|1—ab, akwo 8<a<10; a,b - TOBUIbHI 3HAYEHHS

15 4—612;11«440 0<a<8 i a>b;

7(a+b)" +5,

la+b 8 IHWUX BUNAOKAX.

25y+a, saxwo y>a i a>10;

y+3a, akwyo a<y<20; . .
16 7= COS( ay), ko v =a; a4,y - JOBUIbH1 3HAUYCHHA

1 8 IHWUX BUNAOKAX.

[IponoBxkenHs Tabmuii 3.3

1 2

2 +z+1, axwo 1<z’ <3;

cos(z’ +z+1), saxwo 3<z° <7,

17 V=1 1n(z’ + z + 1), axuyo 7 <z <10; Z - IOBUIbHE 3HAYEHHS
1 5 5
> axwo z° 210abo z° <1.
Lz"+z"+1
45, axwo t<-2;
t—1, akwo —2=<t<0; .
18 X= sin(1) axigo 0<1<5: t - TOBUIBHE 3HAYECHHSA

| In(?), AaKwo t=5.
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a+z, saxkwyo a+z>0 i

19

z<0 ;

y=| az,  axwyo z>5 abo a+z<-3; a7 X- NOBUIbHI 3HAYEHHS
a—Xx, 6 IHWUX 6UNAOKAX .

1

20

——, akuo y=-4;
(ay)* +1 wo-J

2xy, akwo x+y>01 x>0; ay,X - 10BiIbHI 3HAUECHHS

J

7 6 THWUX SUNAOKAX.
x +1

21

B, akwyo b>0 i ¢c>0 abo b>10;

b+c, akuwo b<0 i ¢=0 ;
1

(be)* +5°
1

—————— 6 [HWUX 6UnaoKax
| (b+1) +3

akyo b=0 abo -5<c<-l; ,c— HOBIIbHI 3HAYECHHS

3
a +x,

22

akwo a<x<10 i a<10;

a+sin(x), akwo 10<x<15 i x=a;
Y= 1n|ax

a,X - JOBUIbHI 3HAYEHHS
, axwyo x=20 abo 25<a<30; a

e 6 THUWIUX BUNAOKAX.

1+z, saxwo z=0

23

i y=0 ;

p=| z+y, saxwyo zy<0 5 Z,y - TOBUIbHI 3HAUEHHS
25 6 [HUUX BUNAOKAX .

a+d+c, sakwo a+d>c

24

Y= ‘sin(d)

(a+d)-c, sxwyo a+d<c i c>S5;
, akuwo a+d=c;

8 THUUX BUNAOKAX

a,d,c - TOBUILHI 3HAYEHHS
adc

[Tponopxxenus tadmuii 3.3

1

25

Y, saxkwo y <O0;
2y, saxwo 0 =<y <5;

3y saxwyo 5 <y <10;

4y, saxwo y =10.

y - IOBLJIbHE 3HAYEHHS

Jlani ona camonepesipku

Ta6mmms 3.4
Buxiani nani PesyabTar
1 2
1 x=3,y=1 =-.7568025
x=-3, y=-5 7= 38
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[Tponopxxenus tadmuii 3.4

=2
9
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o=3.971631E-02
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a=21,b=22 g=43
a=12,y=15 z= 387
a=35,y=11 z=26
16 a=4,y=4 z=-.9576595
a=9,y=7 z=1
z=1.2 v=4.688321
z=1.4 v="7.566971E-02
17 z=1.5 v=2.311916
z=-2 v=4.761905E-02
t=-3 x=-22
t=-1 x=-2
18 t=3 x=.14112
t="17 x=1.94591
a="7,z=-4,x=2 y=13
19 a=-12,7z=6,x=7 y=-72
a=-1,7z=-2,x=8 y=-9
[Tponopxxenus tadmuii 3.4
1 2
a="7,y=-4,x=3 = 1.273885E-03
20 =9, y=-2,x=5 =-20
a=9, y=-1, x=-5 =-1.597444E-03
c=7,b=4 a= 64
c=0, b=-9 a=-9
21 c=-3,b=0 a=.2
c=-7, b=-1 a= .3333333
22 a="7,x=8 y=2.718282
a=11,x=11 y=10.00001
a=23, x=20 y=6.131227
a=12,x=2 y=4.539993E-05
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z=0,y=0 p=1
=7, y=2 p=-5
23 z=7,y=3 p=25
a=8,d=3,c=10 y=21
a=2,d=3,c=6 y=-1
24 a=4,d=5,¢c=9 y=.9589243
a=1,d=1,c=3 y=1
y=-9 =-28
y=4 t=22
25 y=6 t=3
y=12 t=48
PO3JI1J1 4
HUKJITYHI ITPOLECH

4.1 PeryasipHi uukiu
4.1.1 TaOyaroBanHs (PyHKIiH OJHI€I TA TEKIJIbKOX 3MiHHUX

Ilpuknao. CexyHany 00’ €MHY BUTPATy BOJU BU3HAYUTH 332 (OPMYJIOIO,
M?/C:

_ 7R*?

V=
8SL

Ap

9

ne R -pajilyc HUIIHIPUYHOI TpyOu, M; S -AMHaAMIYHa T'yCTUHA PIIUHU,
[la*c; L -poBxkuHA JUISHKK TpyOM, Ha SIKIM MOXHa MPUUHATH
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Ap = const  M; Ap -TIaAIHHS TUCKY PIIWHMA HA TUISTHIN TPYOHU JOBXKHHOIO

L, Ila.
[ToTpiOHO OOUKMCINTHU Ta HANPYKYBATH TAOJUIIIO 3HAYEHb V TpHU
3MiHI pajaiyca TpyOu Bif R.. = RH 10 R. =RK 3 KpOKOM 3MIHHU pajiyca

TpyOu AR =1,
Buxignai gani: € =0.0018Ja*c; Ap=0,02]]a; L =2Mm.

( ITouaTok >

BBenenns
L,ETA,DP,RN,RK,
H

I

N=}@[+l; R = RN

_ 3.14R°
8*ETA *L

R=R-+H

*

| @I/IBGILGHHH R,V
Kinepp




IHporpama na QBasic

REM Ta0yaoBanHs GpyHKIii
CLS

DATA 0.0018, 0.02, 2

READ ETA, DP, L

INPUT RN, RK, H
N=INT((RK-RN)/H)+1
R=RN

FORI=1 TON
V=B.14*R"*4*DP)/(8*ETA * L)
R=R+H

PRINT R,V

NEXT I

END

IIporpama na C++

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
void main()
{
clrscr();
int i,N;
double ETA = 0.0018,

DP =0.02,

L =2, RN,RK,H,R,R4 ;

Printf( "BBeguTe mapamerpsl PACUETA: \n");
Scanf(“%f,%f1,%1”’, &RN,& RK,&H );
N=(RK-RN)/H+1
R=RN;

for(i=1;i<=N;i++)

{

R4 = R*R*R*R;

V=3.14*R4 *DP)/ (8 * ETA * L);
printf( “R=%f V=%fMf\n",R,V);
R=R+H;

}
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}

3aeoannsa. IlpotaOymioBaTu  (QYyHKIIIO Ta BHU3HAYUTU CyMYy
00YHCIIEHUX 3HAYEHb.
Tabnuus 4.1
Bapiant OyHKITISA Buxigai gagxi
a B Xn xk h
2 3 4 5 6 7
_ arcighx - 1,35 6,5 0,8
1+sin® x
2 v=s.|° +sz 19.6 7.8 14.6 | 34.8 6
In“ x
3 Y:alnzx 1.38 | -1.26 60 100 10
b +\/;
4 _sin’x - 1.68 1.2 2.4 0.2
B \/; + bx
[Tponowxxenus Tadmuii 4.1
1 2 3 4 5 6 7
5 v= In?(x —b) 0.36 5.5 10 50 6
ax
6 _ e"+b 0.9 1.85 0 1.2 0.15
1+ cos” x
7 y=a+t Vx 1.24 0.67 10.2 | 124 | 045
sin? bx
8 v= a~lx — bx 2.8 0.45 40 60 4.5
In® x
9 v= Jax —b 20.2 7.65 3.5 4 0.1
tg3x
10 Voo @ +2bx 4.6 2.5 0.75 1.8 0.3
In” x
11 v= tg’ax—b 0.55 0.78 4.2 5.8 0.25
T o
12 v= arctgbx 7.38 0.3 9 12 0.35
1+ 5\/&
13 _sin® ax 0.28 1.35 1.2 7.5 0.5
ax+b
14 e 0.9 0.66 2.3 8.9 1.3
b+ cos’ ax
15 In%+/x 0.85 - 172 | 24.6 2
Y=
ax
16 v arctg(a’ + x7) 1.16 - 025 | 1.28 | 0.33
VX
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17 v= 1++/bx 0.4 10.8 0.84 | 1.25 | 0.15
0.5 +sin? ax
18 Y:a—ebx 1.28 0.03 12.6 | 349 7.6
In’ x
19 v= (a+bx)* 0.25 0.68 11.6 | 15.8 0.6
1.8+ cos’® ax
20 Y=b+sin2 ax 1.6 1.24 0.2 1.4 0.35
—x/2
e
21 v= sin?x—a 1.8 0.34 6.44 9.1 0.25
B bx
22 _ aig’x 0.44 2.28 6.5 7.3 0.12
b+0.7x
23 v In(a® - x) 3.2 0.45 0.6 1.5 0.2
bsin’ x
[Tponopxxenus tadmutli 4.1
1 2 3 4 5 6 7
24 _a—A/bx 17.6 | 10.45 1.9 3.8 0.3
1+ cos? x
25 _In*(a+x) 8.24 - 149 | 24.8 1.5
N (a+ x)2
Jlani ona camonepegipku
Tabomuis 4.2
Buxigni nani PesyabTar
1 2
a=2b=3 x=1.35 y=.6806865

x=2.15  y=.8333231
x=295 y=1.407251

1 x=3.75 y=1.117178
x=4.55 y=.75875
x=35.35 y=.9167057
x=6.150001 y=1.490368
s= 7.204263
x=14.6  y=21.54655
x=20.6 y=22.19099
2 x=26.6 y=22.96492
x=32.6 y=23.74833
s=90.45079
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x= 60 y=12.92302
x="70 y=12.69926
3 x= 80 y=12.49445
x=90 y=12.30625
x= 100 y=12.13249
s= 62.55547
a=>5 x=1.2 y=.279194
x=1.4 y=.2746964
x=1.6 y=.2527624
4 x=1.8 y=.2172371
x=2 y=.1731849
x=2.2 y=.1262089
s= 1.323284
[TponopxxeHHs Tadauil 4.2
1 2
x=10 y=19.87183
x=16 y=61.43295
x=22 y=102.3922
5 x=28 y=142.4881
x= 34 y=181.7614
x= 40 y=220.2771
x=46 y=258.0985
s= 986.322
x=0 y=1.425
x=.15 y=1.514176
x=.3 y=1.652124
x=.45 y=1.849621
6 x=.6 y=2.121135
x=.75 y=2.484116
x=.9 y=2.955793
x=1.05 y=3.545122
x=1.2 y=4.238191
s=21.78528
7 x=10.2 y=16.93874
x=10.65 y=8.452192
x=11.1 y=5.909283
x=11.55 y=5.158488
x=12 y=5.425584
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s=41.88428

x=40 y=-5.801963E-03
x=44.5  y=-2.462963E-02
x= 49 y=-4.156308E-02
x=53.5  y=-5.703291E-02
x= 58 y=-7.133933E-02
s=-.2003669

o

y= 14.42794
y=7.303388
y=4.081694
y=2.400757
y=1.441418
y= 8626186
s=30.51782

<

\O 00 1 O\ Dn

>

o
T L A 1 |

oW L W W W

[TponopxxeHus Tadauil 4.2

1

2

x=.75 y=44.5783
x=1.05 y=1007.777

10 x=135 y=14.31146
x=1.65 y=2.286195
s= 1068.953
x=4.2 y=4.201417E-02
x=4.45 y=-7.558905E-03
x=4.7 y=-2.961942E-02
1 x=4.95 y=-3.821337E-02
x=35.2 y=-3.987723E-02
x=5.45 y=-.0378803
x=5.7 y=-3.392792E-02
s=-.145063
12 x=9 y= 8.513656E-02

x=935  y=8.299238E-02
x=9.700001 y=8.094144E-02
x=10.05  y=7.897908E-02
x=104  y=7.710075E-02
x=10.75  y=7.530206E-02
x=11.1  y=7.357877E-02
x=11.45  y=7.192685E-02
x=11.8  y=.0703425
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s=.6963003

13

x=1.2 y=2.125946E-02

x=1.7 y=5.269177E-02

x=2.2 y=9.810536E-02
x=2.7 y=.1533012
x=3.2 y=.2119663
x=3.7 y=.2669249
x=4.2 y=.3113705
x=4.7 y=.339924
x=35.2 y=.3493885

x=35.7 y=.33912

x=6.2 y=.3109878
x=6.7 y=.2689603
x=17.2 y=.2184041

s= 2.942404
[IponopxxenHs taduil 4.2
1 2
x=2.3 y=.398247
x=3.6 y=-.2854242
x=4.9 y=6.218476E-02
14 x=06.2 y=.0151345
x=17.5 y=5.162317E-03
x= 8.8 y=4.552632E-03
s=.199857
b=3 x=17.2 y=9.872388
x=19.2 y=11.25279
15 x=21.2 y=12.6307
x=232  y=14.00465
s=47.76053
b=>5 x=.25 y=.8008401
x=.58  y=.7947249
16 x=.9100001 y=.7644307
x=1.24 y=.6927688
s=3.052765
x=.84 y=6.590938
17 x=.99 y=6.581286

x=1.14  y=6.497671
s= 19.6699
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x=12.6

y=-2.79398 1E-02

18 x=20.2 y=-6.122167E-02
x=27.8 y=-9.248579E-02
s=-.1816473
x=11.6 y=213.5687
x=12.2 y=262.7677
x=12.8  y=297.9815
19 x=13.4 y=1310.5625
x=14  y=304.8276
x=14.6 y=291.5722
x=152  y=279.3639
s= 1960.644
[IponopxxenHs taduil 4.2
1 2
x=.2 y=1.479771
x=.55  y=2.414568
20 x=.9 y=3.486342
x=1.25 y=13.861331
s=11.24201
x= 6.44 y=-33.63214
Xx=6.69 y=-32.33695
x= 6.94 y=-29.13107
x=7.19 y=-24.94873
x=17.44 y=-21.04669
21 x=7.69 y=-18.69687
x=7.94 y=-18.85472
x=8.190001 y=-21.88953
x= 8.440001 y=-27.45142
x=8.690001 y=-34.51807
x=8.940001 y=-41.61921
s=-304.1254
22 x=6.5 y=3.125871E-03
x=6.62 y="7.802767E-03
x=6.74 y=1.518811E-02
x=6.86 y=2.630014E-02
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x=6.98  y=4.300099E-02
x=7.099999 y= 6.882176E-02
x=7.219999 y=.1109847
s=.2752243

x=.6  y=1.605386

x=.8  y=2.567231

x= 1 y= 3.498735

x=12  y=4.250165

x=14  y=4.702956
s= 16.62447

23

x=19  y=11.90033
x=22  y=9511172
24 x=25  y=7.606591
x=28  y=6.457707
x=3.1  y=5.959321

[IponoBxenHs Tabnuii 4.2

1 2

x=3.4 y=6.016077
x=3.7 y=6.620168
s=54.07136

b= 38 x=14.9  y=1.843167E-02
x=164  y=1.691236E-02
x=17.9  y=1.558645E-02
x=194  y=.0144214
x=20.9 y=1.339137E-02
x=224  y=1.247557E-02
x=239  y=1.165716E-02
s=.102876

25

4.1.2 O0unc/ieHHsI KIHIIEBUX CYM Ta J100yTKiB
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Ipuknao. IMOBIPHICTH TOTO, IO TpWIA] 3aJTUIIUTHCS 1€3AaTHUM
micass 1000 rog po6oTtu, ctaHoBuTh 0,2. Bu3HauuTh HMOBIPHICTH

TOTro, IO 3 M MPUJIAAIB HE MEHII N 3IHIIUTHCS Mpare3TaTHUMH
nicis 1000 rox poboTw.

dopmyita ai1s 00UNCICHHS

P(s)= i m(m —1)..}.(('m —k +1)pk(1 _py

BBenennsa
N,M,p

PS=0

3 K=N,M >
F=1

N

PY/=PS +%pk(l -
BuBeneunsa PS
/




IIporpama na QBasic
CLS
INPUT "BBeaits M,N,p"; M, N, p
PS=0
FORk=NTOM
F=1
FORi=1TOk
F=F*i
NEXT j
D=1
FORi=M TO M-k+1,-1
D=D*I
NEXT I
PS=PS+F/D*p”*k*(1-p)"(m-k)
NEXT i
PRINT "imoBipHicts p="; p
END

IIporpama na C++

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
void main()

{

clrscr();

int i,K,N,M;

float p,PS,F,D
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Printf( "BBeguTe M,N,p: \n");
Scanf(“%f,%f,%1”’, &M, &N,&p );
PS=0;

for(k=N;k<=M:k++)

{

F=1;

for(i=1;i<=k;i++) F=F*1

D=1

for(i=M;i<=M-k+1;i--) D=D*1
PS=PS+D/F*pow(p.k)*pow(1-p,M-k);
}

printf( "PS=%f1",PS);

}

3aeoannus

1 Jlano narypanbsHe yucio N Ta JiiicHe ynuciio X. O0UuciuTu

2 Jlano nHatypanbHe yucio N Ta aiicHe yucio f. Oouncinutu

N
p=113

k=0

S+

3 Jlano HatypanbHe unciao N. O0uucautu




5 lano HatypanbHe unciao N. O0uucautu

N
> sin(0.01% k *i)

S: Z i1 k!

k=1

6 ano Hatypanbae yuciao N. Oduucautu

S= Zf’f k- )j

i=1

7 Hdano HatypanbHe uncio N. O0uucautu

SZH

i=1 j=1

8 lano HarypanbHe uncio N Ta gificHe ynuciio X. O0uucauTu

)

S=>11

i=1 k=l

9 Jlano HatypayibHe yuciao N Ta aiicHe yucio X. O0UnucIuTu

Yox
S:Z(N+l'

i=

10 JTano HatypanbHe ynciio N Ta aiicHe unciio X. O0UnciauTu

S=3(- ”‘x.

i=1

11 dano narypanehe yuciao N. Oouncautu

S=

S
Y el 2k+1

N 2k
k=

12 HJano : Lon — Oyap-ski uncia. O0UuCInTi
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13 Jlano HarypanpHe unciio N. O0unuciauTu

14 O0uucanT

15 O0uyucnutu

16 O0uyucautu

17 O0uyucautu

18 O0yucautu

D= ZSmkx+H[cosx+ Z

“i+sin’ ]xJ’




19 Jano Hatypanbhe uncio N Ta gificHe ynciio x. O0uucautu

21+1

S= Z 21+1

20 Jlano HatypanbHe unciao N Ta gificHe uncio x. O0uucnutu
n x21
=21

21 Jlano HatypanbHe unciao N Ta gificHe uncio x. O0uuciutu

2i+1

s=§;(—1>f(2’;+1)!.

22 Jano HaTypanbHe uncio N Ta giiicHe yucio x. Oounciutu

s=i(— '

23 Jlano HaTtypasibHe uncio N Ta gificHe uncio x. O0uuciutu

_ 1) 2i+1

)21+1

SZ

21+l x+1

24 Jlano HaTypanbHe uncio N Ta giiicHe yucio x. Oouncnutu

oo lxl”

i=0 2i(x - 1) 2

25 Jlaro HaTtypanbHe unciao N Ta gificHe uncio X. O0uucanTu

Q= Z x+1)

(2 —1)( 1)2"‘ '

Jani ona camonepesipku
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Tabonurs 4.3

Buxignai naxi Pesynbrar
1 2

1 n="7x=2.1 p=-125.3

) n=51=2.34 p=1.691447E-04
3 n=3 p= 3.009398E-02
4 n= 8 s=4.276578E+09
5 n=12 s=2.106552

6 n="7 s=-47882

7 n=3 s= 1.555556

8 n=9 x=.2 s= 1952.545

[IponoBxkenHs Tabnui 4.3
1 2

9 n=>5x=.12 s=1.938161E-04
10 n=2x=1.2 s=.4031999
11 n=6 s=1.222214
12 n=31=3 s= 1.215891E+27
13 n=4x=2 d=.8712204
14 f=2.904785E-14
15 m=11=4b=3c=2 t=9.17808E+22
16 a=2b=3 f=63.00403
17 m=2 n=3 s=2.435708E+22
18 m=1n=2b=3c=4 f=6.536583E+20
19 n=3x=1.4 s= 1.904243
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20 n=4x=5.2 s= 85.70309
21 n=3x=2.5 s=.5885339
2 n=35x=3.2 s=-1.000572
23 n=7x=1.5 s= 8.372756
24 n=4x=14 s= 1557.635
25 n=35x=4.1 s= 6.892628E+09
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